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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٥/٠  

  

  

١      باشدمی 5 ، خود 5 عليه اولتنها مقسوم.       
  

  

٢      عرض از مبدأ خط d 3 یبه معادله 1y x  باشدمی 3 ، عدد.       
  

  

    (B ٧٥/٠      .کامل کنیدي مناسب هاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

       .نام دارد ..................................... ترين وتر دايرهبزرگ     ١
  

  

        .باشند ..................................... هم اندازه، هم جهت و هرگاهدو بردار را مساوی گويند      ٢
  

  

        .درجه است ..................................... ی بين دو خط متناظر در طبيعتدرجه است، زاويه55  ی بين دو خط در نقشهزاويه     ٣
  

  

     (C ٥/٠      .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

 یدر مجموعه    ١ 1 9 13 7 25, , ,        چند عدد مرکب وجود دارد؟ ,
  

  

        1  )الف   2 )ب    3 )ج   4 )د         
  

  

         :ضلعی منتظم برابر است بای داخلی پنجی هر زاويهاندازه     ٢
  

  

        درجه72  )الف   درجه120 )ب   درجه144 )ج   درجه108 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/٠     .دار بنویسیدصورت عددي توانهاي زیر را بهحاصل عبارت ) الف     ١
  

  

     5a a  )7  ب 78 4  )الف        
  

  

             
  

  

  .صورت اعضا نشان دهیدمقابل را به يمجموعه) ب        1 4| ,A x x Z x          ٥/٠  
  

  

            
  

  

Q  .قرار دهید  و یا  در جاي خالی علامت مناسب) پ      N 
    ٢٥/٠  

  

  

27جذر عدد      ٢   ١     .مانده را مشخص کنیددست آورید و باقیرا تا یک رقم اعشار به /54
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٧٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٣
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  )13  ب 6   )الف        
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3 اگر) الف     ٤ 4a i j  
 

a  .را بنویسید a باشد، مختصات بردار 
 

  
 


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  ٢٥/٠     .را رسم کنید b و a جمع دو برداربردار حاصل) ب     
  

  

   

 

        

  

  

 يجموعهم) پ      2 3|x x   ٥/٠        .را روي محور نمایش دهید  
  

  

             
  

  

            
  

  

3 .ضرب مقابل را انجام دهید) الف     ٥ 4 7( )a b  

    ٢  
  

  

            
  

  

3 عبارتمقدار عددي ) ب      5xy  1ازاي را بهx   2 وy  دست آوریدبه.        
  

  

             
  

  

6  .مقابل را حل کنید يمعادله) پ      8 4 6x x    

      
  

  

    

 

        
  

  

2 يبه معادله dخط ) الف     ٦ 1y x   ٢٥/١      .رسم کنید مقابلرا در دستگاه مختصات  
  

  

    

 

        
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

4 خطی را بنویسید که با خط يمعادله) ب  5y x  0 يموازي باشد و از نقطه
2A

 
   

  ٢٥/٠      .عبور کند 
  

  

             
  

  

2  .ي خطی مقابل را حل کنیددستگاه معادله     ٧ 5 4
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  ٥/١      .نمودار مقابل را کامل کنید) الف     ٨
  

  

    

 

        
  

  

    

 

        
  

  

        .را کامل کنیدمقابل جدول ) ب     
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  هادسته هامتوسط دسته فراوانی فراوانی متوسط دسته 
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        .هاي او را حساب کنیدمیانگین نمره. باشدمی 15 و 17 ، 13 آموزيهاي درس ریاضی دانشنمره) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      )دایره است زمرک O( .دست آوریدزاویه و کمان خواسته شده را به ياندازه ،با توجه به شکل مقابل    ٩
  

  

             
  

  

      ............NP                    و ............M̂   

        
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار     ١٠
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  ١      )نوشتن فرمول الزامی است(.دست آوریدحجم مخروط مقابل را به 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

BC ،مقابلدر شکل      ١٢ MN  است، مقدارx ١      .دست آوریدرا به  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/١      .را بنویسید ADE و ABCدلیل تشابه دو مثلث  ،مقابل با توجه به شکل) الف     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

    

  .تناسب بین اضلاع متناظر را بنویسید) ب 
......... .........
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١٤    

     از این دوران را ایم، مساحت کره حاصلدوران داده آن متر را حول قطرسانتی 2 اي به شعاعدایرهنیم 
    ١  

  

  

    

        )نوشتن فرمول الزامی است( .دست آوریدبه 
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  ١      .متر رسم کنید، سپس شکل را مانند نمونه کامل کنیدسانتی 8 مربعی به ضلع     ١٥
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